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(3) BOXES OF LP RECORDS AND A BOX
OF 45 RPM RECORDS.

COLLECTION OF ASSTD. DVDS
(APPROX. 75) AND A SMALL GROUP OF
CDS.

GROUP OF VINTAGE PHOTOGRAPHS,
(3) WHEATON "TOWER" YEARBOOKS
AND PAPER EPHEMERA.

(3) VOLUMES; THE LIFE OF JESUS
CHRIST BY J. JAMES TISSOT, WITH
ILLUSTRATIONS. 1903.

LADIES' FUR WRAP.

FRAMED OIL ON BOARD,
CONTINENTAL SCENE, CASTLE BY THE
LAKE. (APPROX. 7" X 9").

PROVINCIAL STYLE UPHOLSTERED
ARMCHAIR.

ORIENTAL STYLE WOOL RUG, FLORAL
PATTERN ON BEIGE GROUND.
(APPROX. 12' X 9"

CAST METAL SQUIRREL FIGURE ON
STAND AND A LIDDED STONE BOX
WITH A CAST METAL BIRD FINIAL.
(APPROX. 2" & 3" TALL OVERALL).

STERLING SILVER FOOTED SUGAR
BOWL WITH APPLIED SCROLL RIM.
(APPROX. 3" TALL, 5 3/4" WIDE, 4.7
OZT).

ENGLISH SILVER POCKET WATCH.

(2) CHINESE HARDSTONE SEAL
TERMINALS CARVED WITH FOO DOG
FINIALS. HEIGHT: 2 INCHES AND 2 1/2
INCHES.

(6) STERLING SILVER TABLE SPOONS,
STERLING LADLE, TONGS AND
SPOONS.

CHINESE CARVED MALACHITE
VESSEL, MODELED AS A KYLIN, ON A
FITTED ROSEWOOD STAND. OVERALL:
4 X 2 1/2 INCHES.

(6) CONTINENTAL PORCELAIN AND
ENAMEL, LIDDED TRINKET BOXES.
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HEREND PORCELAIN FIGURE; ANGEL
AND A BOY. (APPROX. 4.5" TALL)

GROUP OF (6) HALCYON DAYS
ENAMELS TRINKET BOXES IN
PRESENTATION BOXES.

(6) STERLING SILVER ITEMS; BUD
VASE, TRINKET DISH, MATCH BOX
COVER, MINIATURE FLIP TOP
NECESSAIRE AND (2) FLIP TOP CARD
CASES WITH NO MARKS.

CAST METAL SCULPTURE OF A MAN
WITH A VIOLIN. PLAQUE MARKED
LULLI. (APPROX. 20.5" TALL).

19TH CENTURY FRENCH FRUITWOOD
OCCASIONAL TABLE.

HAMANN & KOCH NEW YORK GILT
AND SLATE MANTEL CLOCK.
(APPROX. 14.5" TALL).

KINDEL LOUIS XVI STYLE 4-DRAWER
TALL CHEST.

CHINESE SILVER VERMEIL, JADE,
ENAMEL AND GEMSTONE CADDY.
(ONE JADE RING BROKEN, PIECES
INSIDE CADDY). STAMPED "SILVER".
(APPROX. 3.5" TALL, 3" DIA).

(3) STERLING SILVER ITEMS; BOWL,
FLUTED VASE AND A CUP.

ORIENTAL AGATE BOWL. (APPROX. 1"
TALL, 2 1/4" DIA).

GROUP OF (6) TRINKET BOXES; (3)
MEXICAN 925 SILVER BOXES WITH
DECORATIVE STONE TOPS, ITALIAN
COIN BOX AND (2) COMPACTS.

(6) ASSTD. STERLING SILVER ITEMS
INCL. BABY CUP, SWORD FORM
BOOKMARK, TONGS.

CARVED ORIENTAL FIGURAL BROOCH
WITH ADORNED JEWELS INCL. JADE,
SEED, CULTURED PEARLS, SEMI
PRECIOUS BLUE STONES AND MINE
CUT DIAMONDS, MOUNTED ON 14K
YELLOW GOLD.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY

STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS
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CHINESE GREEN ENAMELED LIDDED
BOX WITH CARVED HARD STONE RUI.

GROUP OF (4) ORIENTAL SNUFF
BOTTLES INCL. REVERSE PAINTED.

(2) CARVED ORIENTAL SMALL
FIGURES.

19TH C. FRENCH MAHOGANY NARROW
4-DRAWER STAND WITH MARBLE
INSET AND GALLERY TOP.

PAIR OF CANE ARMCHAIRS WITH
CUSHIONS.

GILT FRAMED OIL ON CANVAS,
LANDSCAPE, SIGNED L/R. (APPROX. 10"
X 16").

ORIENTAL INLAID 2-DOOR CABINET
WITH 3 DRAWERS.

(2) TILE TOP METAL BASE SIDE
TABLES.

GROUP OF VINTAGE LACE AND OTHER
CLOTHING (INCL. A WEDDING GOWN)
AND 2 HATS.

LOUIS XIV STYLE MAHOGANY SINGLE
DRAWER STAND.

GROUP OF (16) CHRISTIAN
FISCHBACHER SCARVES.

PAIR OF GILT METAL 4-LIGHT WALL
SCONCES WITH METAL CHERUB
CENTERPIECE.

BRONZE BUST ON MARBLE STAND.
SIGNED, #1/11. (APPROX. 21" TALL).

PAIR OF ART GLASS GRAPE CLUSTER
AND LEAF MOTIF WALL LAMPS.

FRAMED PICTURE, CROSSING THE
DESERT, SIGNED LOWER RIGHT.
(APPROX. 23" X 32").

ORIENTAL HARD STONE PLANT WITH
FRUIT. (APPROX. 15.5" TALL).

CONTEMPORARY 3-DRAWER HALL
TABLE.
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FRAMED OIL ON CANVAS,
CORONATION OF THE VIRGIN, SIGNED
LOWER LEFT. (APPROX. 43.5" X 33.5").

MARBLE TOP 3-DRAWER BOMBE
CHEST.

(3) BACCARAT CRYSTAL FIGURES;
SPHINX, DUCK AND ONE OTHER.

PAIR OF HEREND PORCELAIN ROSE
FLORAL CANDLE HOLDERS. (APPROX.
5" TALL).

ROYAL COPENHAGEN PORCELAIN
BROWN BEAR FIGURE AND A BING &
GRONDAHL MATTED BIRD FIGURE.

ROYAL COPENHAGEN PORCELAIN
BOWL DEPICTING SAILING SHIPS.
(APPROX. 11 3/4" DIA).

NAVAJO LIDDED SEED POT, SIGNED
BLANCA QUEZADA. (APPROX. 8 1/4"
TALL).

(3) CONTINENTAL PORCELAIN BIRD
FIGURES AND A MINIATURE DOG
FIGURE.

SET OF (12) BACCARAT RED WINE
GLASSES AND (3) BACCARAT WHITE
WINE STEMS.

CARLSON IRIDESCENT ART GLASS
VASE. (APPROX. 9 1/4" TALL).

(4) CONTINENTAL PORCELAIN BIRD
FIGURES AND A BEATRIX POTTER
"TAILOR OF GLOUCESTER" FIGURE.

NAVAJO HAND PAINTED POT WITH
LIZARD DESIGN. (APPROX. 11.5" TALL).

(3) COALPORT PORCELAIN HOUSE
FIGURES.

HEREND PORCELAIN CANDLESTICK
AND PARTIAL DINNER WARE (2
DINNER, 2 LUNCHEON AND 2 SALAD
PLATES, 2 SAUCERS AND A CUP).

CARVED ICONIC GROUP WITH
POLYCHROME PAINT. (APPROX. 30"
TALL).

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY

STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS
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"TREND" GERMAN MAHOGANY CASE
TALL WALL CLOCK.

CIRCA 1900S BLANKET CHEST
PAINTED WITH SAILING SHIP HMS
TURK.

GILT FRAMED OIL ON BOARD
DEPICTING BOARS. (APPROX. 12" X
16").

GILT WOOD ROCOCO 3-PANEL HALF
SCREEN. (APPROX. 46" TALL).

GILT FRAMED OIL ON CANVAS,
CAMPGROUND, SIGNED LOWER LEFT.
(APPROX. 17.5" X 31.5").

MAHOGANY FOLD OVER GAMES
TABLE.

LOUIS XV PROVINCIAL STYLE FULL
SIZE HEAD AND FOOT BOARDS WITH
RAILS AND AN ASSOCIATED MIRROR
AND SHELF.

GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (7).

CARLSON IRIDESCENT ART GLASS
VASE. (APPROX. 5" TALL, 8" DIA).

(2) NORMAN ROCKWELL FIGURAL
GROUPS, BIRTHDAY PARTY AND
CHRISTMAS GIFTS.

LARRY RICHMOND ART POTTERY
LIDDED VESSEL WITH TWIG HANDLE.
(APPROX. 7 1/4" TALL).

NAVAJO RED AND CREAM POTTERY
BOWL WITH CHECKER BOARD AND
RABBIT DESIGN BY ROBERTO
BANUELOS. (APPROX. 8" TALL, 10"
DIA).

CARLSON IRIDESCENT ART GLASS
VASE. (APPROX. 8" TALL).

(2) SETS OF (12) STEUBEN DINNER AND
LUNCHEON PLATES.

LARRY RICHMOND ART POTTERY
VESSEL WITH TWIG HANDLE.
(APPROX. 7" TALL).
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PAIR OF CUT CRYSTAL CANDLE
LUSTERS.

RANDY PUCKETT BRONZE WHALE
SCULPTURE ON STAND, "LITTLE BLUE"
SIGNED RANDY PUCKETT 1992 #14/500.
(APPROX. 5" TALL).

ORREFORS CRYSTAL DISH AND A
STEUBEN ASHTRAY.

PAIR OF CHINESE RED LACQUERED
LOW TABLE WITH STONE TOP INSETS.

TWO CERAMIC BUSTS IN WOODEN
FRAME. LABEL READS "DAVID SIMON,
TWO SELVES (1/4), 1999, FORTON AND
WOOD". (OVERALL: APPROX. 11" X
15").

LOUIS XV STYLE SATINWOOD FULL
SIZE BED, 5-DRAWER CHEST, PAIR OF
SINGLE DOOR NIGHTSTANDS AND A
CHAIR.

PROVINCIAL STYLE WING BACK
ARMCHAIR.

(5) ANTIQUE FRENCH POTTERY ITEMS;
(2) BOWLS, CHARGER, PITCHER AND A
VASE.

CONTEMPORARY HUMIDOR WITH
BEVELED GLASS LIFT TOP DOOR.

1884 SAN FRANCISCO ENTRANCE MAP,
U.S. COASTAL SURVEY MAP OF SAN
FRANCISCO AND (2) OTHERS.

PAIR OF COACH SHOES, TOMMY
BAHAMAS TOP AND CANVAS PANTS.

LARGE ANTIQUE FRENCH POTTERY
VESSEL. (APPROX. 10.5" TALL, 21" DIA).

COMPOSITION BUST ON PLINTH.
(APPROX. 17.5" TALL).

ORIENTAL STYLE 4-PC BEDROOM SET;
10-DRAWER DRESSER, 3-DRAWER
CHEST AND A PAIR OF SINGLE
DRAWER NIGHTSTANDS.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY

STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS
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FRAMED THOMAS KINKADE, SIGNED
AND NUMBERED IMPRESSION,
"SEASIDE HIDEAWAY, SEASIDE
HIDEAWAYS I", #66/2450. (APPROX. 25"
X 33.5").

PAIR OF ORIENTAL CELADON
PORCELAIN TABLE LAMPS.

"NEW YORK" GALLERIES HAND
PAINTED 5-DRAWER KIDNEY SHAPED
DESK.

MAHOGANY SINGLE DRAWER
CIRCULAR 2-TIER TABLE.

GILT FRAMED OIL ON BOARD, STILL
LIFE, SIGNED L/R, D. STEWART.
(APPROX. 11" X 13 1/4").

PAIR OF MAHOGANY PLANT STANDS
WITH COPPER INSERTS.

CONTEMPORARY CLASSIC LEATHER
UPHOLSTERED WING BACK RECLINER.

LADIES' FUR COAT.

(2) SETS OF (8) STEUBEN CRYSTAL RED
WINE AND WHITE WINE GLASSES.

(2) HEREND PORCELAIN "BIRDS IN
BUSH" FIGURAL GROUPS. (APPROX. 3"
TALL).

(2) LARGE HEREND PORCELAIN CUPS
WITH SAUCERS.

CARLSON IRIDESCENT ART GLASS
VASE. (APPROX. 4.5" TALL).

ART DECO SLATE, BRASS AND GLASS
INKWELL.

ROYAL COPENHAGEN PORCELAIN
VASE. (APPROX. 10 1/4" TALL).

VARGA CRYSTAL LIDDED DECANTER
WITH 6 TUMBLERS.

ROYAL COPENHAGEN PORCELAIN
VASE. (APPROX. 9.5" TALL).

SET OF (13) STEUBEN CRYSTAL
SERVING BOWLS. (APPROX. 9" DIA).

107.

108.

109.

110.

111.

112.

113.

114.

115.

116.

117.

118.

119.

120.

121.

SET OF (12) STEUBEN CRYSTAL
SHERBET GLASSES WITH PLATES.

WALLACE STERLING SILVER
FLATWARE SERVICE, "STRADIVARIUS"
PATTERN. (13) DINNER KNIVES, (13)
DINNER FORKS, (12) SALAD FORKS,
(24) TEASPOONS, (3) TABLESPOONS,
LADLE, SERVING FORK, BOUILLON
SPOON, FISH KNIFE AND BUTTER
KNIFE. (70 PCS).

PENDLETON WOOL RUNNER,
SOUTHWESTERN DESIGN. (APPROX. §'
X 2.5").

CIRCA 1930S UPHOLSTERED SEAT
MAHOGANY BENCH.

GILT FRAMED OIL ON BOARD,
"CONTEMPLATION" PORTRAIT,
SIGNED L/R, STEVEN J. LEVIN.
(APPROX. 12.5" X 9.5".

"SKOVBY" DANISH ROSEWOOD CHINA
CABINET WITH 4 GLASS FRONT DOORS
AND 4 BOTTOM DOORS.

UPHOLSTERED ARMCHAIR,
SUNFLOWER MOTIF.

CONTEMPORARY DINING TABLE WITH
(4) UPHOLSTERED SEAT SIDE CHAIRS.

GROUP OF ORIENTAL SCROLLS.

ART DECO STYLE DINING TABLE WITH
BUILT IN LEAF AND (6) UPHOLSTERED
CHAIRS.

LARGE DROP CRYSTAL AND PRISM
CHANDELIER.

CONTEMPORARY UPHOLSTERED
ARMCHAIR.

GROUP OF CONTINENTAL FINE HAND
BLOWN AND ETCHED GLASS TABLE
WARE INCL. 6 FOOTED BOWLS AND (3)
2-HANDLED COMPOTES.

CONTEMPORARY, GLASS FRONT AND
SIDE 5-SHELF DISPLAY CABINET.

CIRCA 1940S MAHOGANY LAMP
TABLE.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS
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GILT FRAMED OIL ON CANVAS
DEPICTING A YOUNG BOY, SIGNED
L/L, AYO. (APPROX. 13" X 8 3/4").

CONTEMPORARY UPHOLSTERED
LOVESEAT.

STEINWAY MODEL 'M' DARK CHERRY
BABY GRAND PIANO. SERIAL NO.
48840, P/N: N0071 C. 1984. FITTED WITH
PIANODISC PDS-128 PLAYER PIANO
SYSTEM.

CONTEMPORARY MAHOGANY
PHILADELPHIA HIGHBOY.

UPHOLSTERED WING BACK CHAIR
AND OTTOMAN.

CONTEMPORARY GLASS FRONT
DISPLAY CABINET IN ORIENTAL
TASTE.

ORIENTAL STYLE KERMAN RUG ON
RED FIELD AND CENTER MEDALLION.
(APPROX. 17" X 11").

CIRCA 1930S PERSIAN HAND KNOTTED
WOOL RUG. (APPROX. 6' X 4').

TEAK 2-DRAWER FILE CABINET.

(3) CHINESE NEOLITHIC DOUBLE
HANDLE, DECORATED POTTERY
VESSELS. HEIGHT: 4 TO 5 INCHES
APPROX.

HEREND HAND PAINTED MUG AND A
BUD VASE.

CLOISONNE BOWL ON STAND.
(APPROX. 3" TALL, 8" DIA).

CHINESE BRUSH POT. (APPROX. 7.5"
TALL, 6.5" DIA).

BLUE AND WHITE HAND PAINTED
ORIENTAL VASE.

TWO CANTON BLUE AND WHITE HAND
PAINTED PORCELAIN PLATES.
(APPROX. 9" DIA).

SET OF (7) COPELAND SPODE HOLIDAY
PLATES.
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SET OF (8) GREEN GLASS STEMMED
GOBLETS.

ROYAL DOULTON "SHERLOCK
HOLMES" TOBY JUG. (APPROX. 8 3/4"
TALL).

(2) WHITE JADE BOWLS. (APPROX. 2
3/4" TALL, 6" DIA).

(3) CHINESE POTTERY TEA POTS.

MASON'S IRONSTONE PLATE AND A
MIDDLEPORT POTTERY ENGLISH
PLATE.

SILVER PLATE AND OAK TANKARD
FORM 3-HANDLED TROPHY.

(8) ROYAL COPENHAGEN JULE
PLATES. (1966 - 1986).

BLACK LACQUERED 2-DRAWER
TANSU CHEST.

(2) FRAME PENCIL AND CHALK
DRAWINGS OF MARIE DORO AND
MARGUERITE CLARK. SIGNED.
(APPROX. 19" X 12").

CHINESE ELM LOW CABINET WITH 4
DOORS AND 4 DRAWERS.

HAND PAINTED AND SIGNED,
BEVELED MIRROR FIRE SCREEN.

CONTEMPORARY ORIENTAL RUG.
(APPROX. 5' X 3).

PAIR OF SILVER PLATED ICONIC
CANDLE PRICKETS. (APPROX. 30.5"
TALL).

MARBLE TOP SIDEBOARD WITH
ORNATE APPLIED BRASS
EMBELLISHMENTS, ON BALL AND
CLAW FEET.

CARVED ORIENTAL 5-PANEL SCREEN.

ORIENTAL ROSEWOOD CHOW TABLE
WITH 4 STOOLS.

CONTEMPORARY, GLASS FRONT AND
SIDE 5-SHELF DISPLAY CABINET.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS
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ORIENTAL HAND PAINTED
POLYCHROME PANEL DEPICTING
ANIMALS AND A MASK. (APPROX. 63"
X 27.5").

ORIENTAL, LIDDED CAMPHOR CHEST.
LADIES' FUR SHOULDER WRAP.

ORIENTAL ROSEWOOD 4-DOOR GLASS
FRONT CHINA CABINET.

ORIENTAL HALL TABLE WITH 2 SIDE
DRAWERS.

CHINESE HAND CARVED ELM WOOD
"STAR GOD" FIGURE. (APPROX. 26.5"
TALL).

ORIENTAL SIDE TABLE.

PAIR OF CHINESE ELM OFFICIALS HAT
ARMCHAIRS WITH YOKE CREST RAIL
AND PLAIN BACK SPLAT. LATE 19TH
CENTURY. (HEIGHT: 47").

CONTEMPORARY ART DECO STYLE 6-
LIGHT HANGING FIXTURE. (HINKLEY
TAHOE).

EARLY 20TH C. BLACK LACQUERED
WALL MIRROR WITH GILT FOLIATE
DECORATION.

EARLY 20TH C. ELM STOOL.

DOMINO MOBLER DANISH TEAK
VENEERED 4-DRAWER SIDEBOARD
WITH 2 SLIDING DOORS.

CONTEMPORARY OVERSIZE POTTERY
VESSEL. (APPROX. 26" TALL).

ORIENTAL BELL AND STRIKER ON
BENTWOOD STAND.

CONTEMPORARY UPHOLSTERED SOFA
ON CHROME FRAME.

SET OF (3) MAHOGANY NESTING
TABLES WITH LEATHER INSET TOPS.

LOUIS XV STYLE SATINWOOD DESK
WITH INLAY, WITH MATCHING CHAIR
AND MIRROR.
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SMALL GROUP OF ASSTD. HOOP
EARRINGS INCL. GOLD.

LADIES' 14K YELLOW GOLD FREE
FORM RING WITH CORAL AND (4)
DIAMOND ACCENTS.

LADIES' 14K WHITE GOLD HAMILTON
WRISTWATCH.

PAIR OF PIERCED YELLOW GOLD AND
AQUAMARINE STUD EARRINGS.

EMPORIO ARMANI GENTS'
WRISTWATCH.

(2) JADE BEADED NECKLACES (INCL.
14K CLASP) AND A 14K YELLOW GOLD
CHOKER.

LADY'S DIAMOND RING.

SAPPHIRE AND CULTURED PEARL
RING IN 14K WHITE GOLD. (PEARL: 7.5 -
8mm).

COCKTAIL RING WITH BLUE SAPPHIRE
COLORED STONE AND DIAMOND
FLANKS. (TESTS 14K WHITE GOLD).

LADY'S DIAMOND RING WITH
ALTERNATING ROWS OF TAPERED
BAGUETTES AND MARQUISE
DIAMONDS. STAMPED 14K.

DOUBLE AMETHYST STONE RING.
(TESTS 14K YELLOW GOLD).

LADIES' RING WITH FACETED LIGHT
GREEN STONE, STAMPED EIBE 10K.

TURQUOISE CLUSTER RING. (TESTS
14K YELLOW GOLD).

DIAMOND AND EMERALD RING,
MOUNTED IN 14K YELLOW GOLD.

LADIES' COCKTAIL RING WITH LIGHT
GREEN STONE, STAMPED 14K

OVAL LAPIS RING. (TESTS 14K
YELLOW GOLD).

14K YELLOW GOLD CHANNEL STYLE
SET DIAMOND RING.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



189.

190.

191.

192.

193.

194.

195.

196.

197.

198.

199.

200.

201.

202.

203.

204.

D. G. W. AUCTIONEERS INC.

Saturday November 17, 2012

WHITE GOLD WEDDING BAND
STAMPED 18K.

LADIES' RING WITH FACETED LIGHT
GREEN STONE STAMPED 10K.

LADIES' 14K WHITE GOLD
WRISTWATCH WITH 12 SMALL
DIAMONDS.

14K YELLOW GOLD AND SAPPHIRE
PENDANT.

VICTORIAN AMETHYST RING WITH 2
SIDE SET DIAMONDS. (APPROX. 0.15 ct
DIAMONDS).

WALTHAM 8-DAY CLOCK, J.E. O'BRIEN
MFG. CO. N.Y.

GROUP OF GOLD CHAINS AND
VINTAGE BULOVA WRISTWATCH.

CHINESE CARVED JADE BOX IN THE
FORM OF A PIG. SIZE: 1 1/4 X 2 INCHES
APPROX.

DIAMOND RING WITH SWIVEL
MOUNTING, STAMPED 14K. (APPROX.
0.18 CTW).

LADY'S WEDDING BAND WITH 10
EMERALD CUT CHANNEL SET
DIAMONDS. STAMPED 14K.

LADY'S DIAMOND RING WITH 8 FULL
CUT DIAMONDS. (0.08 CTW EACH).

5-DIAMOND RING IN 14K YELLOW
GOLD, "S" DESIGN MOUNTING.

18K YELLOW GOLD BAND WITH
CHANNEL SET DIAMONDS AND
SAPPHIRES.

LADY'S DIAMOND AND EMERALD
RING, STAMPED 18K 750.

GENT'S WEDDING BAND WITH 10
EMERALD CUT CHANNEL SET
DIAMONDS. STAMPED 14K.

LADY'S DIAMOND AND EMERALD
RING, STAMPED 14K.

205.

206.

207.

208.

209.

210.

211.

212.

213.

214.

215.

216.

217.

218.

219.

DIAMOND WEDDING BAND, STAMPED
18K 149038.

CULTURED PEARL PENDANT (12 -
12.5mm) IN 14K YELLOW GOLD HEAVY
MOUNTING.

PAIR OF CULTURED PEARL POST
EARRINGS, STAMPED 14K.

TRIANGLE BLUE TOPAZ WITH 3
DIAMONDS ACCENTS IN 18K FREE
FORM MOUNTING, STAMPED DALL JP
18K.

(2) PAIRS OF SUNGLASSES INCL.
GUCCL

HUMMINGBIRD BROOCH WITH RUBY
EYE, STAMPED 14K.

VICTORIAN DIAMOND RING.
(UNMARKED).

ORIENTAL PORCELAIN MEDALLION IN
A 14K FRAME. (FRAME NOT MARKED,
TESTS 14K).

LENOX PORCELAIN DINNER AND
SALAD PLATES WITH GILT AND BLUE
ENAMEL SWAG RIMS. (28 TOTAL).

TABLE LAMP WITH STAIN GLASS AND
BEVELED SHADE WITH DRAGONFLY
MOTIF.

(2) GILT FRAMED PAINTINGS; OIL ON
CANVAS, STILL LIFE, SIGNED L/L, A.
FORFANG (8.5" X 9.5") AND AN OIL ON
BOARD, SUNSET LANDSCAPE, SIGNED
L/L, CHRIS THOMAS 2006. (7.5" X 9.5").

LADIES' FUR COAT.

BOX OF COSTUME BANGLES,
EARRINGS, NECKLACES AND BROOCH

BOX OF COSTUME EARRINGS,
BRACELETS AND NECKLACES INCL.
KENNETH LANE, JOAN RIVERS.

BOX OF COSTUME JEWELRY INCL.
TORTOISE SHELL STYLE EARRINGS,
BRACELET.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



220.

221.

222.

223.

224.

225.

226.

227.

228.

229.

230.

231.

232.

233.

234.
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BOX OF COSTUME JEWELRY INCL.
EARRINGS, BRACELET, PENDANTS,
RINGS.

BOX OF COSTUME RINGS AND TWO
CHOKERS.

BOX OF CRYSTAL AND RHINESTONE
JEWELRY.

GROUP OF ASSTD. PENS AND WRITING
IMPLEMENTS.

GROUP OF ASSTD. DESIGNER RINGS
INCL. KENNETH LANE, SIMAN TU.

GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL.
14K YELLOW GOLD CULTURED PEARL
SCREW BACK EARRINGS, JET BEADED
NECKLACES.

BOX OF FINE RHINESTONE COSTUME
JEWELRY INCL. STERLING SILVER
RINGS, EARRINGS, NECKLACES,
BRACELETS.

BOX OF COSTUME EARRINGS INCL.
BARRERA, KENNETH LANE,
BERALINA.

BOX OF DESIGNER COSTUME
EARRINGS AND BROOCHES INCL.
KENNETH LANE, KRAFT, BARRERA.

GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL.
STERLING SILVER BROOCH, CUFF
LINKS, RINGS AND EARRINGS.

(2) JUDITH LEIBER DESIGNER
NECKLACES.

BOX OF FRESH WATER, CULTURED
AND FAUX PEARL JEWELRY INCL.
EARRINGS, NECKLACES AND RING.

BOX OF COSTUME JEWELRY INCL.
FENDI, KENNETH LANE, WHITE AND
DAVIS SLAVE SNAKE BRACELET.

BOX OF ASSTD. CULTURED AND FAUX
PEARL JEWELRY NECKLACES,
EARRINGS, BRACELETS AND RING.

BOX OF ASSTD. COSTUME JEWELRY
NECKLACES, EARRINGS, BROOCHES,

235.

236.

237.

238.

239.

240.

241.

242.

243.

244,

245.

246.

247.

BRACELETS INCL. RHINESTONE,
ENAMEL, CRYSTAL, CLOISONNE.

BOX OF COSTUME "CRITTER"
JEWELRY INCL. KENNETH LANE,
CINER, MARIE FERRA.

BOX OF ASSTD. COSTUME
NECKLACES.

BOX OF FAUX PEARL NECKLACES AND
KENNETH LANE BUTTERFLY
NECKLACE.

BOX OF COSTUME JEWELRY INCL.
NECKLACES, EARRINGS, BRACELETS
INCL. NAME BRAND.

BOX OF COSTUME PENDANTS,
BROOCH, PEARL NECKLACE AND
EARRINGS.

BOX OF COSTUME JEWELRY INCL.
AMBER NECKLACE, BROOCH AND
MISC. NECKLACES.

BOX OF DESIGNER COSTUME
JEWELRY INCL. KENNETH LANE, JOAN
RIVERS, CINER.

BOX OF ASSTD. COSTUME BRACELETS
INCL. KENNETH LANE, BARRERA.

BOX OF COSTUME EARRINGS,
BRACELETS AND PENDANTS INCL.
UNE LIGNE PARIS.

BOX OF COSTUME JEWELRY INCL.
DESIGNER GERDA LYNGGAARD
NECKLACES, FAUX PEARLS, STONE
BEADED NECKLACES AND MISC.
EARRINGS.

GROUP OF STONE BEADED
NECKLACES.

GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL.
NECKLACES, EARRINGS,
RHINESTONES.

BOX OF ASSTD. COSTUME JEWELRY
NECKLACE, EARRINGS AND
BRACELETS.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



248.

249.

250.

251.

252.

253.

254.

255.

256.

257.

258.

259.

260.

261.

262.

263.

264.

265.
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BOX OF COSTUME JEWELRY INCL.
STERLING SILVER CUFF BRACELETS,
EARRINGS, RINGS, BEADED
NECKLACES AND CRYSTALS.

ORIENTAL HAND PAINTED BLACK
LACQUERED JEWELRY BOX WITH
COSTUME JEWELRY INCL. VINTAGE
SPINEL RING, WEDDING BAND, ASSTD.
RINGS, EARRINGS AND 2
WRISTWATCHES.

LATE 19TH C. MAHOGANY 2-DOOR
ARMOIRE 2-DRAWER AND SHELVES.

CONTEMPORARY DINING TABLE WITH
4 LEATHER UPHOLSTERED
ARMCHAIRS AND 1 LEAF.

ROYAL DOULTON PORCELAIN DINNER
SERVICE, "BURGUNDY", 12-PLACE
SETTINGS PLUS SERVING PIECES.
CONTEMPORARY 4-DRAWER CHEST.

GROUP OF VINTAGE DESIGNER BELTS
INCL. CHAD CALVIN, BARON.

VINTAGE CHANEL SILK SCARF.
VINTAGE HERMES SILK SCAREF.
LEATHER CHANEL PURSE.

VINTAGE CHRISTIAN DIOR SILK
SCARF.

VINTAGE HERMES SILK SCARF.

(3) VINTAGE YVES ST. LAURENT SILK
SCARVES.

COACH LEATHER PURSE.
(2) CLASSIC GUCCI BELTS.

BOX OF DESIGNER BELTS.
CLOISONNE VASE, LIDDED DISH,
MATCH BOX COVER PLUS A PEWTER
AND PORCELAIN DISH.

OPIUM PIPE WITH SCALE AND
WEIGHTS.

266.

267.

268.

269.

270.

271.

272.

273.

274.

275.

276.

277.

278.

279.

280.

281.

282.

283.

284.

(2) "MEGALODON" TEETH, SHELL AND
A FOSSIL.

GROUP OF (5) ASSTD. PAPERWEIGHTS.

CIRCA 1930S DROP AND SWAG
CRYSTAL CHANDELIER.

(6) ORIENTAL PAINTINGS ON SILK.
VIOLIN WITH 3 BOWS AND CASE.
FRAMED PICTURE, PALM TREES IN A
STORM, MARKED "NASSAU", SIGNED
HOMER DEC. 22 1903. (APPROX. 19.5" X
13").

ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL
RUG. (APPROX. 12' X 8.5").

UPHOLSTERED LOVESEAT.

LOUIS XV STYLE SATINWOOD 3-
DRAWER DRESSER AND A MATCHING
MIRROR.

PAIR OF PROVINCIAL NEEDLEPOINT
UPHOLSTERED ARMCHAIRS.

GORDON'S BEVELED GLASS TOP
COFFEE TABLE.

GROUP OF UNFRAMED ETCHINGS AND
PRINTS.

UPHOLSTERED LOVESEAT.

SHELF OF CHRISTMAS ORNAMENTS
INCL. LARGE GLASS BALLS, OLD
WORLD CHRISTMAS.

GRAFLEX SPEEDGRAPHICS CAMERA
WITH SLIDES.

COLLECTION OF "CLASSICS
ILLUSTRATED" COMICS.

COLLECTION OF VINTAGE TOY CARS.
(3) BOXES OF CHRISTMAS
ORNAMENTS INCL. HAND BLOWN,
FIGURAL AND BALLS.

COLLECTION OF "CLASSICS
ILLUSTRATED" COMICS.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



285.

286.

287.

288.

289.

290.

291.

292.

293.

294.

295.

296.

297.

298.

299.

300.

301.

302.

303.
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BRASS MODEL TRAIN WITH TENDER
CAR IN BOX.

(2) BRASS MODEL COACH CARS IN
BOXES.

COLLECTION OF "CLASSICS
ILLUSTRATED" COMICS.

(2) BRASS MODEL TRAIN CARS IN
BOXES.

(2) F.E.D (FAR EAST DIST) SPARTAN
SERIES HO GAUGE MODEL
LOCOMOTIVES AND TENDER CARS IN
BOXES.

SHELF OF ASSTD. CHRISTMAS
ORNAMENTS INCL. HAND BLOWN AND
VINTAGE.

BOX OF ASSTD. CDS. (APPROX. 50).

SEHIMID SOPRANI ACCORDION WITH
CASE.

GROUP OF WOOL AND SILK SCARVES.

LIDDED WICKER BOX WITH ASSTD.
RECORDS.

JOHN MILKUS ACCORDION WITH
MOTHER-OF-PEARL FIGURAL INLAYS.

(2) BOXES OF RECORDS.

FRAMED OIL ON CANVAS, HARBOR
SCENE, "SFERRACAVALLO", SIGNED
L/L, LENTINE 57. (APPROX. 15.5" X 34").
CAST METAL BELL AND STRIKER.
ORIENTAL 3-DRAWER, 2-DOOR CHEST.

CIRCA 1960S SCHLITZ GLOBAL SOLICE
ROTATING WALL SCONCE.

(2) CERAMIC 2-HANDLED POTTERY
VESSELS.

OLYMPIA BEER "ICE BUCKET"
LIGHTED SIGN.

OLYMPIA BEER KEG SHAPED LIGHTED
SIGN.

304.

305.

306.

307.

308.

309.

310.

311.

312.

313.

314.

315.

316.

317.

318.

319.

320.

"OLY" LIGHTED BEER SIGN.

BURGERMEISTER "GOLDEN GATE"
LIGHTED BEER SIGN.

(3) BOTTLES OF CALIFORNIA RED
WINE; (2) 1969 BV GEORGES DA
LATOUR PRIVATE RESERVE
CABERNET SAUVIGNON AND A 1973
CHARLES KRUG CABERNET
SAUVIGNON.

OLYMPIA "GOOD LUCK" ELECTRIFIED
BEER SIGN.

TEAK DINING TABLE WITH 2 LEAVES
AND 8 CHAIRS.

PAIR OF DUNBAR CURVED
ARMCHAIRS WITH UPHOLSTERED
SEATS.

FRAMED COLOR LITHOGRAPH,
WASHINGTON CAPITOL BUILDING,
SIGNED, ROBERT KASIMIR.
(DEDICATED 1973). (APPROX. 17.5" X
13.5").

(3) KNOLL 3-DRAWER CHESTS.
FRAMED OIL ON CANVAS, WOMAN
SEATED AT THE TABLE, SIGNED.
(APPROX. 18.5" X 15").

PAIR OF 1960S WIRE WORK BUCKET
CHAIRS.

PAIR OF KNOLL METAL BASE SIDE
TABLES.

JENS RISOM DANISH TEAK SIDE
TABLE.

UNFRAMED ABSTRACT ART. (APPROX.
16" X 10").

CIRCA 1960S DUNBAR TEAK COFFEE
TABLE.

CIRCA 1960S SCANDINAVIAN TEAK
DESK.

SET OF (3) ORIENTAL BRASS BOWLS.

ORIENTAL ROSEWOOD COFFEE
TABLE.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



321.

322.

323.

324.

325.

326.

327.

328.

329.

330.

331.

332.

333.

334.

335.

336.

337.
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GILT FRAMED NEEDLEPOINT
UPHOLSTERED FIRE SCREEN.

FRAMED FEMALE NUDE SKETCH.
SIGNED LOWER RIGHT. (APPROX. 12.5"
X 9").

DANISH TEAK CHINA CABINET WITH 2
UPPER GLASS DOORS.

COLORED GLASS AND MIRROR
FRAMED ART, PEGASUS ON THE CLIFF.
SIGNED. (OVERALL: 20.5" X 24" X 1.5").

CONTEMPORARY 2-DOOR END TABLE.

FRAMED ABSTRACT OIL / GOUACHE.
(APPROX. 22" X 30").

CIRCA 1960S KNOLL WIRE WORK SIDE
CHAIRS.

DECORATIVE PAINTED WALL MIRROR
WITH GRAND ROOM SCENE PANEL.

PAIR OF TEAK AND LEATHER
UPHOLSTERED CHAIRS.

FRAMED WATERCOLOR, "THE GREEN,
AMBLESIDE, JUNE 10/89". ARTIST
MARK ON LOWER RIGHT. (APPROX. 7"
X 10").

GILT FRAMED OIL ON CANVAS STILL
LIFE WITH WILD FLOWERS, SIGNED
L/L, MAIONE. (APPROX. 17 1/4" X 14
1/2").

CONTEMPORARY MAHOGANY 3-
DRAWER NIGHTSTAND.

(4) SHELVES OF BOOKS.

CIRCA 1930S UPHOLSTERED
ARMCHAIR.

BUDWEISER CLYDESDALE TEAM AND
WAGON LIGHTED ADVERTISING SIGN.

GILT FRAMED OIL ON BOARD, FISHING
BOATS, INITIALED LOWER LEFT, H.R.C.
(APPROX. 11 1/2" X 8 3/4").

KRANICH & BACH UPRIGHT PIANO.

338.

339.

340.

341.

342.

343.

344.

345.

346.

347.

348.

349.

350.

351.

352.

353.

354.

MID 20TH C. GREEN PAINTED 5-
DRAWER CHEST AND A MATCHING
NIGHTSTAND.

APPROX. (1 1/2) SHELVES OF BOOKS.
APPROX. (1 1/2) SHELVES OF BOOKS.

SHELF OF COLLECTIBLE FIGURAL
DECANTER BOTTLES.

SHELF OF VINTAGE BLUE AND WHITE
CHINA.

SHELF OF ORIENTAL CHINA.

GROUP OF BEER STEINS INCL.
GERMAN.

SHELF OF SILVER PLATED WINE
COOLERS AND ICE BUCKET.

SHELF OF VINTAGE CHINA,
PORCELAIN AND POTTERY INCL.
TILES, PLATES.

SHELF OF ASSTD. KNICK KNACKS,
METAL FIGURES, SHELLS AND MISC.

GROUP OF ASSTD. CARVED ANIMAL
FIGURES; CHICKEN, ROOSTERS AND
DUCK.

SHELF OF CHINA AND PORCELAIN
INCL. ANTIQUE ORIENTAL PLATES
AND DISHES.

SHELF OF FINE CHINA AND
PORCELAIN INCL. ESPANA BLANCO
BLOCK COFFEE POT, WARMER AND
LUNCHEON PLATES.

(2) MANTEL CLOCKS INCL. MARBLE
AND SESSIONS.

SHELF OF CHRISTMAS RELATED
FIGURES.

SHELF OF KNICK KNACKS, ROSEWOOD
BRUSH POT, LUSTERED SEA SHELLS,
POTTERY AND 2 WATERCOLORS.

SHELF OF METALWARE AND
KITCHENWARE.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



355.

356.

357.

358.

359.

360.

361.

362.

363.

364.

365.

366.

367.

368.

369.

370.

371.

372.
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(9) BOTTLES OF PAGE MILL WINERY
CALIFORNIA RED WINE.

SHELF OF COLLECTIBLES INCL.
SILVER PLATE, NAVAJO BOWL, CROSS
STITCH DOOR PULL, ORIENTAL
STANDS.

SHELF OF COLLECTIBLE BEER STEINS
INCL. GERMAN, WEDGWOOD.

(3) EARTHENWARE POTS.

SHELF OF DISNEY CARS IN SEALED
PACKAGES.

SHELF OF ASSTD. SILVER PLATED
ITEMS.

(10) ASSTD. DANBURY MINT AND
OTHER COLLECTIBLE DOLLS.

SHELF OF DISNEY CARS IN SEALED
PACKAGES.

(2) SHELVES OF ASSTD. ITEMS;
STUFFED BEAR, (3) WICKER MONKEYS
AND A SUITCASE WITH EPHEMERA.

SHELF OF ASSTD. SILVER PLATED
ITEMS.

(2) MODERN SCULPTURES.

SHELF OF KNICK KNACKS INCL.
CARVED WHALE, TABLE LAMP,
FIGURES.

SHELF OF CHINA AND PORCELAIN.

(9) BOTTLES OF PAGE MILL WINERY
CALIFORNIA RED WINE.

SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.
GROUP OF COLLECTIBLES INCL.
DRINKS CASE, ELEPHANT TABLE
LAMP.

SHELF OF DISNEY CARS IN SEALED
PACKAGES.

SHELF OF POTTERY, KNICK KNACKS
AND BOXES.

373.

374.

375.

376.

377.

378.

379.

380.

381.

382.

383.

384.

385.

386.

387.

388.

389.

390.

391.

SHELF OF TABLE WARE AND BAKING
DISHES.

SHELF OF FINE CRYSTAL STEMWARE
AND ASSTD. GLASSWARE INCL.
PLATES, BOWLS.

SHELF OF DISNEY CARS IN SEALED
PACKAGES.

GROUP OF IRONSTONE TRAYS, PLATES
AND DISHES WITH LUSTER
DECORATION.

SHELF OF VINTAGE TOYS INCL. WIND
UP, NOISE MAKERS.

(9) BOTTLES OF PAGE MILL WINERY
CALIFORNIA RED WINE.

SHELF OF TOY CARS, TRUCKS AND
TRUCK BANKS.

SHELF OF STEMWARE AND OTHER
DECORATIVE GLASSWARE ITEMS.

SHELF OF KNICK KNACKS,
TAMBOURINE, MASKS, PENNANT.

SHELF OF KNICK KNACKS AND
GLASSWARE.

(3) SHELVES OF IRONSTONE CHINA.
PAIR OF CHINESE FOO DOGS.

SHELF OF SOUTHWESTERN POTTERY,
2 PICTURES, ARROW AND MISC.

SHELF OF FIGURINES AND
DECORATIVE ITEMS.

SHELF OF FINE CHINA AND
GLASSWARE.

SHELF OF FINE CRYSTAL AND GLASS
VASES.

SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.
SHELF OF MID 20TH C. BAKEWARE,
VINTAGE TABLE LAMPS AND
GLASSWARE.

SHELF OF MID 20TH C. DRINKING
GLASSES INCL. WHIMSICAL.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



392.

393.

394.

395.

396.

397.

398.

399.

400.

401.

402.

403.

404.

405.

406.

407.

408.

409.

410.

411.
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SHELF OF BLUE AND WHITE
PORCELAIN DECANTERS, COFFEE POT.

SHELF OF GLASSWARE AND CHINA
INCL. DELFT.

SHELF OF ASSTD. CHRISTMAS
ORNAMENTS AND RELATED ITEMS.

SLATE MANTEL CLOCK AND A
STEEPLE CLOCK.

SHELF OF ASSTD. CARVED MASKS.
(APPROX. 11).

SHELF OF MID 20TH C. COOKING
IMPLEMENTS AND A MILL.

"REALISTIC" EMERGENCY MOBILE 40-
CHANNEL TRANSCEIVER IN BOX.

SHELF OF ASSTD. BEER STEINS.
SHELF OF NATIVITY SCENE FIGURES.

SHELF OF CARVED ANIMAL FIGURES
AND KNICK KNACKS.

SHELF OF AFRICANESQUE MASKS AND
RELATED ITEMS. (9).

SHELF OF STONEWARE JUGS.
SHELF OF ASSTD. KNICK KNACKS.

SHELF OF PRE COLUMBIAN ART
POTTERY WITH CERTIFICATES.

SHELF OF COLLECTIBLE FIGURAL
DECANTERS AND (2) BOTTLE
COLLECTOR PRICE GUIDES.

SHELF OF SILVER PLATED ITEMS IN
BOX.

SHELF OF PRE COLUMBIAN POTTERY.

SHELF OF CHRISTMAS ORNAMENTS
AND RELATED ITEMS.

(3) PIECES OF VINTAGE LEATHER
LUGGAGE.

SHELF OF ASSTD. TEE SHIRTS INCL.
TOMMY BAHAMAS, NAUTICA.

412.

413.

414.

415.

416.

417.

418.

419.

420.

421.

422.

423.

424.

425.

426.

427.

428.

429.

SHELF OF LINENS AND TEXTILES.
CONTEMPORARY OAK HALL TREE.

MAHOGANY GLASS FRONT, 2-DOOR
CORNER CABINET.

SET OF (4) ORIENTAL SHADOW BOX
PANELS IN SOFT STONE FIGURAL
RELIEF.

CONTEMPORARY MAHOGANY 4-DOOR
GLASS FRONT TALL SIDEBOARD. (2)
DRAWERS AND (2) GLASS SHELVES.
"LEXINGTON, SUSAN SARGENT"
SERIES.

CONTEMPORARY OAK 4-PC BEDROOM
SET; DRESSER WITH 2 MIRRORS, PAIR
OF NIGHTSTANDS AND A
GENTLEMEN'S CHEST.

(3) FRAMED WATERCOLORS.

OAK CASED GRANDFATHER CLOCK.
(TREND MFG).

LADIES' FUR COAT.

ORIENTAL SILK EMBROIDERED
KIMONO.

FEDERAL PINE FIRE PLACE
SURROUND.

CONTEMPORARY ORIENTAL WOOL
RUG, FLORAL CENTER MEDALLION
AND SPANDRELS, ON RED FIELD.
(APPROX. 12' X 9").

SET OF (6) GEORGE III STAINED BIRCH
DINING CHAIRS.

ORIENTAL WOOL RUNNER. (APPROX.
14' X 2.5").

PENDLETON STYLE WOOL RUNNER.
(APPROX. 8' X 2.5").

ABSTRACT PAPIER MACHE WALL
SCULPTURE. (APPROX. 44" X 60")
SIGNED "KARIN DAIRDSON (?)".
GLASS FRONT DISPLAY CABINET.

PAINTED ORIENTAL ALTAR TABLE.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



430.

431.

432.

433.

434.

435.

436.

437.

438.

439.

440.

441.

442.

443,

444,

445.

446.

447.

448.

449.

450.

451.
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HAND MADE ORIENTAL RUG.
(APPROX. 14' X 10).

KITCHEN CART AND (4) TV TRAYS ON
STAND.

METAL BASED PATIO TABLE WITH 2
CHAIRS.

SHELF OF LADIES' HATS AND PURSES.

SHELF OF LADIES' CLOTHING AND
ACCESSORIES.

SHELF OF LADIES' SHOES AND
SHOULDER BAGS.

(2) PARTIAL FLINTRIDGE DINNER
SERVICES; FUSCHIA AND GOLD RIM.

MAPLE DINING TABLE WITH 3 LEAVES
AND 4 CHAIRS.

(2) PCS. OF HOLIDAY DECORATION

METAL WORK AND SLATE TOP PATIO
WORK STAND.

GROUP OF LADIES' SHOES AND
APPAREL.

GROUP OF LADIES' SCARVES.

BOX OF LADIES' BELTS.

GROUP OF LADIES' SCARVES.

(4) PAIRS OF MEN'S SHOES IN BOXES.

GROUP OF REEBOK SWEATS IN
ORIGINAL PACKAGING.

(12) FRAMED SOLDIER PRINTS.

GROUP OF MEN'S PULL OVERS AND
SWEATS.

(5) ASSTD. BEER STEINS.

GROUP OF MEN'S DOWN VESTS INCL.
POLO.

GROUP OF MEN'S UNDERWEAR.

SHELF OF ASSTD. POSTERS.

452.

453.

454,

455.

456.

457.

458.

459.

460.

461.

462.

463.

464.

465.

466.

467.

468.

469.

470.

471.

472.

473.

474,

"BUD" NEON SIGN.

SHELF OF MEN'S SILK SWEATERS IN
PACKAGING.

SHELF OF MEN'S CASUAL SLACKS.

ORIENTAL CERAMIC PLANT STAND
AND (4) CERAMIC PLANTERS.

SHELF OF LADIES' APPAREL.
SHELF OF LADIES' BAGS AND PURSES.
(9) PAIRS OF LADIES' SHOES IN BOXES.

(2) BOXES OF HOLIDAY WRAPPING
SUPPLIES.

EARLY 20TH C. BLUE GLASS LANTERN.

ORIENTAL DRAGON FORM METAL
SCULPTURE.

DINING TABLE WITH 4 CHAIRS AND 1
LEAF.

PAIR OF ORIENTAL CERAMIC TABLE
LAMPS.

BEVELED GLASS TOP DINING TABLE
WITH 6 ASSOCIATED CHAIRS.

MAHOGANY DROP SIDE ROLLING TEA
CART.

SHELF OF LADIES' PURSES AND HATS.

SHELF OF LADIES' BELTS, GLOVES
AND ACCESSORIES.

(9) PAIRS OF LADIES' SHOES IN BOXES.
SHELF OF ASSTD. DOLLS IN BOXES
PAINTED METAL COAT RACK.

STICKLEY SINGLE DRAWER END
TABLE.

GREEN PAINTED VANITY DRESSER
WITH CHAIR AND A FULL SIZE BED

CANED HORSE SHOE BACK LOVESEAT

COFFEE TABLE WITH LEATHER INSET.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



475.

476.

477.

478.

479.

480.

481.

482.

483.

484.

485.

486.

487.

488.

489.

490.

491.

492.

493.

494.
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TREADLE SEWING MACHINE IN OAK
CASE.

MAHOGANY 2-DOOR, SINGLE DRAWER
SIDEBOARD, c. 1940S.

SILVER PLATED FLATWARE SERVICE
IN CASKET.

EARLY 20TH C. OGEE CLOCK.

BLACK LACQUERED BREAKFRONT
CHINA CABINET IN ORIENTAL TASTE.

ROYAL GALLERY DINNER SERVICE.
"THE HOLLY AND THE IVY".

MAPLE DROP LEAF TABLE WITH 2
LEAVES AND (8) ASSOCIATED CHAIRS.

(4) FRAMED DISNEY PICTURES.

DREXEL HERITAGE 3-DRAWER, 3-
DOOR SIDEBOARD.

FRAMED FRENCH PRINT.

COLLECTION OF VINTAGE
NEWSPAPERS.

CIRCA 1940S MAHOGANY DESK WITH
LEATHER INSET.

OAK 6-DRAWER MIRRORED CHEST.

ZITHER IN CASE AND ORIENTAL
BAMBOO MUSICAL INSTRUMENTS.

ORIENTAL 5-DRAWER, 2-DOOR
CABINET.

ORIENTAL STYLE WOOL RUG, RED
FIELD AND FLORAL DECORATION.
(APPROX. 10' X 8).

WHITE FURN. CO. DINING TABLE WITH
8 MEDALLION BACK CHAIRS AND 2
LEAVES.

NEEDLEPOINT UPHOLSTERED
FOOTSTOOL.

MURANO ART GLASS BASE OVAL
COFFEE TABLE.

MARQUETRY INLAID SIDE TABLE.

495.

496.

497.

498.

499.

500.

501.

502.

503.

504.

505.

506.

507.

508.

509.

510.

511.

HENREDON SQUARE COFFEE TABLE
WITH SLIDING TOP AND UNDER
STORAGE.

GROUP OF HAND PAINTED ORIENTAL
SCROLLS.

NAVAJO POT BY ROBERTO BANUELOS
WITH RABBIT MOTIF.

HAND MADE NAVAJO STYLE BOWL BY
MARTIN OLIVAS BUINTAN DEPICTING
BIRDS AND GEKKOS.

RICHMOND ART POTTERY JAR WITH
BASKETRY WOVEN LID.

NAVAIJO SEED POT, SIGNED MIRIHAM
GALLEGAS.

RICHMOND ART POTTERY JAR WITH
TWIG LIDDED HANDLE.

RICHMOND ART POTTERY VESSEL
WITH BRANCH HANDLE.

RICHMOND ART POTTERY HAND
THROWN CHARGER.

RICHMOND ART POTTERY VESSEL
WITH WOVEN LID.

LOCKHEED VEGA-5B AIRCRAFT
MODEL ON STAND.

SPACE SHUTTLE COLUMBIA ON
BOEING 747 MODEL AIRCRAFT ON
STAND.

SPACE SHUTTLE COLUMBIA MODEL
ON STAND, 1/100 SCALE.

ARMY AIR SERVICE FOKKER T-2
MONOPLANE ON STAND.

CENTRAL AFRICAN CORDOPHON,
MUSICAL STRING INSTRUMENT. SIZE:
21 X 10 X 9 INCHES

SET OF (10) GEORGE I STYLE
MAHOGANY DINING CHAIRS.

PAIR OF ORIENTAL CORAL GLAZED
POTS.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



512.

513.

514.

515.

516.

517.

518.

519.

520.

521.

522.

523.

524.

525.

526.

527.

528.

529.

530.
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(2) FRAMED VICTORIAN MUSIC
SHEETS.

OGEE WALL CLOCK.

ORIENTAL HAND PAINTED 4-PANEL
HALF SCREEN.

ORIENTAL COFFEE TABLE WITH
CARVED MOTHER-OF-PEARL
DECORATIVE TOP.

ORIENTAL HAND PAINTED 4-PANEL
HALF SCREEN.

ORIENTAL ALTAR TABLE.

CIRCA 1930S BUTTON BACK
UPHOLSTERED LOVESEAT.

MID 20TH C. HORSE SHOE BUTTON
BACK ARMCHAIR.

BOX OF MILITARY PATCHES AND
RELATED ITEMS.

(2) INTERNATIONAL STAMP ALBUMS.

(2) BOXES OF MILITARY PINS AND
RELATED ITEMS.

BOX OF BASEBALLS.

(2) BOXES OF U.S. MILITARY INSIGNIA
PINS INCL. STERLING.

(4) VOLUMES OF PRINTS, "MILITARY
UNIFORMS IN AMERICA".

BOX OF U.S. MILITARY MEDALS, PINS
AND BUTTONS.

1971 U.S. POSTAL SERVICE
COMMEMORATIVE STERLING COIN.

BOX OF ASSTD. LOOSE STAMPS.

PARQUET TOP DINING TABLE WITH 2
LEAVES AND 4 CANE BACK CHAIRS.

JOHANN HAVILAND BAVARIA
PORCELAIN DINNER SERVICE.
(APPROX. 73 PCS).

531.

532.

533.

534.

535.

536.

537.

538.

539.

540.

541.

542.

543.

544.

545.

546.

547.

548.

549.

550.

551.

CONTEMPORARY METAL BASE FAUX
MARBLE COFFEE TABLE AND A
MATCHING END TABLE.

CIRCULAR GLASS TOP TABLE ON
METAL BASE, WITH 4 CHAIRS.

(4) BOXES OF RECORDS.
(4) BISQUE DOLLS.

EARLY 20TH C. 3-DRAWER OAK CHEST.
PAIR OF GLASS TABLE LAMPS.

ABSTRACT MARBLE FIGURAL
SCULPTURE. (APPROX. 11" X 12")

(2) AUTOGRAPHED "STING" PHOTOS.

JOHANN HAVILAND PORCELAIN
DINNER SERVICE.

ROCOCO STYLE MOLDED AND CUT
GLASS 24-LIGHT CHANDELIER.

SHELF OF POTTERY KETTLES,
BALANCE SCALE AND KNICK KNACKS.

SHELF OF CHRISTMAS ORNAMENTS
AND DECORATIONS.

GROUP OF DECORATIVE ARTWORK.
(APPROX. 10).

(2) LATE 19TH C. FRENCH
EARTHENWARE POTS.

SANGO "BOUTONNIERE" DINNER
SERVICE.

GROUP OF DECORATIVE ARTWORK
AND PRINTS.

FLORAL AREA RUG. (APPROX. 12' X 9').
(5) BOXES OF RECORDS.

SHELF OF LAVENDER GLASSWARE.
HONORE DAUMIER COLOR
LITHOGRAPH AND AN 18TH C. PRINT,
"HALTE ESPAGNOLE".

GROUP OF ARTWORK AND PRINTS.
(APPROX. 15).

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



552.

553.

554.

555.

556.

557.

558.

559.

560.

561.

562.

563.

564.

565.

566.

567.

568.

569.

570.

571.

572.
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SHELF OF POTTERY AND KNICK
KNACKS.

SHELF OF ASSTD. CANDLES.
CERAMIC VASE, CENTERPIECE BOWL,
METALWARE, ORIENTAL AND ART
GLASS ITEMS.

GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND
PRINTS. (6).

BRASS HEAD AND FOOT BOARDS.
SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL.
EARTHENWARE FIGURES AND
BAMBOO BASKET.

SET OF (6) CYRUS NOBLE LIMITED
EDITION FIGURAL DECANTERS.

SHELF OF LAVENDER GLASSWARE.
GROUP OF ASSTD. ARTWORK.

MID 20TH C. PAINTED WALL MIRROR.

MAHOGANY FULL SIZE 4-POSTER BED.

SHELF OF A.H.M. TENDERS IN BOX.

SHELF OF VINTAGE AMETHYST
GLASSWARE.

SHELF OF ASSTD. CHINA.

GROUP OF DECORATIVE ARTWORK.
(APPROX. 20).

ORIENTAL WOOL RUG. (APPROX. 9' X
o).

MAPLE FULL SIZE BED.

GLASS TOP COFFEE TABLE AND AN
END TABLE.

(2) SHELVES OF COLLECTIBLE
FIGURAL DECANTERS, DOG FIGURE
AND A TRAY.

SHELF OF PELICAN FIGURES AND
MISC.

SHELF OF DECORATIVE ARTWORK. (7).

573.

574.

575.

576.

577.

578.

579.

580.

581.

582.

583.

584.

585.

586.

587.

588.

589.

590.

591.

592.

593.

FEDERAL MAPLE 4-POSTER TWIN
HEAD AND FOOT BOARDS.

SHELF OF SPORTS FIGURES IN
PACKAGES.

SHELF OF PELICAN FIGURES.
SANGO "CAPRICE" DINNER SERVICE.

SHELF OF DECORATIVE ARTWORK
AND WALL HANGINGS. (7).

CHINESE WOOL RUG. (APPROX. 11' X
8).

(2) BRASS TWIN HEADBOARDS.

SHELF OF DISNEY CARS IN PACKAGES.
SHELF OF SYRACUSE CHINA.

SHELF OF CHRISTMAS DECORATIONS

SHELF OF ARTWORK AND WALL
HANGINGS. (6).

(4) ALBUMS WITH U.S. FIRST DAY
COVERS.

(3) VOLUMES OF FIRST DAY COVERS.

(3) VOLUMES OF UNITED NATIONS
FIRST DAY COVERS.

COLLECTION OF ASSTD. STAMPS,
FOREIGN CURRENCY AND EPHEMERA.

(2) ALBUMS OF FIRST DAY COVERS.
(4) STRAIGHT EDGE KNIVES.

COFFEE TABLE WITH LEADED GLASS
INSERTS AND 2 MATCHING END
TABLES.

HAND KNOTTED ORIENTAL RUG.
(APPROX. 3' X 2').

(2) CERAMIC 2-HANDLED VESSELS
AND A CERAMIC VASE. (APPROX. 16",
15" & 12.5" TALL).

MAHOGANY 2-DOOR, 4-DRAWER
SIDEBOARD, EARLY 20TH C.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



594.

595.

596.

597.

598.

599.

600.

601.

602.

603.

604.

605.

606.

607.

608.

609.

610.

611.

612.

613.

614.

615.
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(2) SHELVES OF SCI-FI PAPERBACKS.
SHELF OF ASSTD. BOOKS.

(2) SHELVES OF BOOKS.

SHELF OF ASSTD. COOKBOOKS.

(2) SHELVES OF BOOKS.

(5+) SHELVES OF BOOKS.

U.S.A.F HOODED PARKA.

GROUP OF (6) 500 WATT STUDIO
LIGHTS.

GROUP OF UNUSED WOOL SCARVES.
(©).

(4) ASSTD. SWEAT TOPS AND PANTS.
(7) MBT SPOT LIGHTS.

GROUP OF LADIES' SWEATERS, TOPS
AND PANTS.

(4) STUDIO SPOT LIGHTS.

SHELF OF ASSTD. WET SUITS.
(APPROX. 13).

LARGE ABSTRACT OIL ON CANVAS,
ATTRIBUTED TO MARGARET
SAEGESSER.

(2) CHRISTMAS FIGURES.

(2) DOWN VESTS.

COLLECTION OF ASSTD. MILITARY
AND OTHER EPHEMERA INCL. SIGNED
DOCUMENTS, PHOTOS, YEARBOOKS.

UPHOLSTERED CONTINENTAL
ROCOCO WALNUT ARMCHAIR.

BURL VENEERED COFFEE TABLE WITH
GLASS INSERT AND A LOWER SHELF.

ORIENTAL STACKING BASKET.

PHILCO MODEL 640 FLOOR STANDING
RADIO.

616.

617.

618.

619.

620.

621.

622.

623.

624.

625.

626.

627.

628.

629.

630.

631.

632.

633.

634.

(4) SIGNED WWF PLAQUES;
"UNDERTAKER", "KANE", "CENA" AND
"BROCK LESNAR".

(2) WWE AND (1) WWF CHAMPION
WRESTLING BELTS.

FRAMED WWEF RIC FLAIR SIGNED BELT
AND PHOTOS.

BAROQUE STYLE OAK DRAW LEAF
TABLE WITH BARLEY TWIST LEGS.

GROUP OF (6) ORIENTAL SCROLLS.

PAIR OF SHERRILL UPHOLSTERED
CHAIRS.

CHARLES II STYLE WALNUT SIDE
CHAIR.

MODERN GLASS TOP COFFEE TABLE
AND 2 MATCHING SIDE TABLES ON
MARBLE BASE.

ORIENTAL LOW TABLE.

CONTEMPORARY OAK DINING TABLE
WITH 6 CHAIRS.

(8) ORIENTAL SCROLLS.

MARBLE PEDESTAL COFFEE TABLE
AND A MATCHING END TABLE.

CIRCA 1940S DROP LEAF TABLE.
BOX OF FLATWARE.

CIRCA 1920S OAK 5-DRAWER DESK.
UPHOLSTERED 2-SEAT SOFA.

(5) WAVETEK COMPONENTS; MC-50
SIGNAL GENERATOR, SAMIII SIGNAL
ANALYZER, PP-75 CATV SELECTOR,
1067 SWEEP TRANSMITTER AND
CM1000 COUNTER.

FANTASEA F350D WATERPROOF
HOUSING FOR CANON REBEL XT
DIGITAL CAMERA.

ICOM IC-910 TRANSCEIVER AND ICOM
IC-R7000 COMMUNICATION RECEIVER.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



635.

636.

637.

638.

639.

640.

641.

642.

643.

644.

645.

646.

647.

648.

649.

650.

651.
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CUSTOM BUILT DESKTOP COMPUTER
WITH LG 19" MONITOR, EPSON R2400
PHOTO PRINTER AND CREATIVE
SPEAKERS.

(5) CALAN COMPONENTS; (2) 1776
SWEEP RECEIVERS, 1777P SWEEP
TRANSMITTER AND (2) STAR 2010
SLMS BOXES.

CISCO CATALYST 4506 SWITCH WITH
WS-X4515 SUPERVISOR ENGINE AND
(4) WS-X4300-GB SWITCHING
MODULES.

SONY HDV DIGITAL HD VIDEO
CAMERA RECORDER. (HDR-FX1).

NORITAKE "REINA" PARTIAL DINNER
SERVICE.

CONTEMPORARY MAHOGANY DINING
TABLE WITH 2 CHAIRS AND 2 LEAVES.

CONTEMPORARY PATINATED METAL
8-LIGHT CHANDELIER WITH SHADES.

CHINESE WOOL RUG. (APPROX. 5' X 3").

SMALL GROUP OF COSTUME JEWELRY
INCL. EARRINGS, NECKLACES, BOLO.

BOX WITH ASSTD. RED CROSS AND
OTHER PINS.

(3) CHINESE SILVER COINS.
(3) CHINESE SILVER COINS.

BOX OF COSTUME AND OTHER
JEWELRY INCL. 14K YELLOW GOLD
CUFF LINKS, STERLING SILVER AND
ENAMEL CUFFS, TIE BARS AND STICK
PINS INCL. GOLD.

BOX OF ASSTD. LIGHTERS, VINTAGE
COMPASS, COINS, WRISTWATCH.

GROUP OF ASSTD. WRISTWATCHES.
GROUP OF BOLOS AND CUFF LINKS.
DESIGNER NECKLACE, MATCHING
EARRINGS AND BROOCH BY KJL AND

A SIMAN TU TIGER EYE FACETED
NECKLACE.

652.

653.

654.

655.

656.

657.

658.

659.

660.

661.

662.

663.

664.

665.

666.

667.

668.

669.

670.

BOX OF COSTUME JEWELRY INCL.
CARD CASE, ROSE QUARTZ.

(3) COSTUME BEADED NECKLACES.
(23) CHINESE SILVER COINS.
GENT'S RING.

BENRUS WRISTWATCH AND (3) ASSTD.
RINGS.

GROUP OF ASSTD. WRISTWATCHES.
(8).

GROUP OF ASSTD. FOREIGN COINS.

(4) LINCOLN HEAD CENT COIN BOOKS
AND AN INDIAN HEAD CENT COIN
BOOK.

(2) PRE 1965 AND (11) POST 1964 SILVER
HALF DOLLARS.

(5) SACAGAWEA AND (6)
PRESIDENTIAL SILVER DOLLARS.

(2) POCKET WATCHES; INGRAHAM
AND ST. REGIS.

GROUP OF ASSTD. FOREIGN COINS.

(3) MORGAN AND (2) PEACE SILVER
DOLLARS.

(2) PRE 1965 AND (3) POST SILVER
HALF DOLLARS.

1921 MORGAN SILVER DOLLAR AND A
1936 SILVER QUARTER.

(5) COIN BOOKS WITH COINS; NICKELS
(1913 - 1961), DIMES (1892 - 1945),
QUARTERS (1932 - 1945).

(3) NIKON COOLPIX 4300 DIGITAL
CAMERAS.

FRAMED DOLLAR BILL, SIGNED BY
THE SECRETARY OF THE TREASURY.

CANON EOS REBEL XTI DIGITAL
CAMERA (DS 126151) WITH 28mm LENS
AND A BATTERY CHARGER.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



671.

672.

673.

674.

675.

676.

677.

678.

679.

680.

681.

682.

683.

684.

685.

686.

687.
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CANON AEl PROGRAM CAMERA WITH
80 - 200mm 4.5 LENS.

ENTRADA EGM-70 GPS UNIT.

IBM THINKPAD R40 LAPTOP
COMPUTER.

BEHRINGER EURORACK MIXER
(UB1622FX-PRO), KNOX RS8X8
SWITCHING ROUTER, LEADER
VECTROSCOPE AND WAVEFORM
MONITORS AND ALESIS 3630
COMPRESSOR.

LOGITECH COMPUTER SPEAKERS.

TOSHIBA AND PANASONIC DVD
PLAYERS AND A JVC SUPER VHS
PLAYER.

MAC POWERBOOK G4 LAPTOP. MODEL
A1046.

SET OF (4) BLONDER TONGUE AP
SERIES AGILE PROCESSORS. (AP60-
450).

KLIPSCH 5.1 SPEAKER SYSTEM WITH
KSW-10 SUBWOOFER, CENTER AND 4
SURROUND SPEAKERS.

ANRITSU SPECTRUM ANALYZER.
(MODEL MS2661C).

HAFLER P3000 AMPLIFIER.

(3) HEATHKIT COMPONENTS; IG-1275
LIN /LOG SWEEP GENERATOR, IM-5258
HARMONIC DISTORTION ANALYZER
AND A BATTERY ELIMINATOR.

PAIR OF ALESIS "MONITOR TWO"
STUDIO REFERENCE SPEAKERS.

HP SIGNAL GENERATOR (8648A),
FUNCTION GENERATOR (3310A) AND
POWER SUPPLY (6236B).

HP 8577A OPT 002 SPECTRUM
ANALYZER.

HP 1725A OSCILLOSCOPE.

(2) YAESU TRANSCEIVERS. (FT-101
AND FT-101EE).

688.

689.

690.

691.

692.

693.

694.

695.

696.

697.

698.

699.

700.

701.

702.

703.

704.

705.

706.

SONY VIDEO HI8 AND (2) JVC VHS
COMMERCIAL RECORDERS.

SHERWOOD S-1000 I AMP, SHERWOOD
S-3000 FM TUNER, REK-O-KUT B-12GH
TURNTABLE AND A WHARFDALE
SUPER 12/FS/AL SPEAKER.

CUSTOM BUILT DESKTOP COMPUTER
WITH HP 22" WIDE SCREEN MONITOR
AND CANON 1860 PRINTER.

AVENGER MODEL A510 ROLLING
TRIPOD.

BLUEFIN "LIGHT & MOTION"
UNDERWATER CAMERA HOUSING IN
CASE.

DELL DIMENSION 3000 COMPUTER
AND BROTHER MFC-J270W PRINTER.

HARMAN KARDON 330A RECEIVER
AND A PAIR OF HARMAN KARDON HK-
50 SPEAKERS.

FUTON BED WITH FRAME.

(4) SWIVEL COUNTER CHAIRS.

SET OF (4) COUNTRY STYLE RUSH
SEATED CHAIRS.

DECORATIVE COMPOSITION MIRROR.
PAIR OF BRASS TABLE LAMPS.

MID 20TH C. 6-DRAWER SIDEBOARD
WITH 2 DOOR AND A MATCHING
MIRROR.

PAIR OF END TABLES WITH BURL
VENEER.

PAIR OF MID 20TH C. MAHOGANY
DROP SIDE OCCASIONAL TABLES.

PAIR OF SIGNED AND NUMBERED
FLORAL PRINTS.

CIRCA 1940S MAHOGANY FOOTSTOOL

CASKET WITH ASSTD. SILVER PLATED
FLATWARE.

OAK 5-DRAWER CHEST.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



707.

708.

709.

710.

711.

712.

713.

714.

715.

716.

717.

718.

719.

720.

721.

722.

723.

724.

725.

726.

727.
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PAIR OF CONTEMPORARY 3-DRAWER
NIGHTSTANDS.

CIRCA 19408 4-PC PAINTED BEDROOM
SET.

ORIENTAL STYLE FRAMED MIRROR.
3-PANEL FABRIC SCREEN.

MAPLE CHINA CABINET.

LIMOGES PARTIAL DINNER SERVICE.

MAHOGANY DINING TABLE WITH 6
CHAIRS AND 3 LEAVES.

(2) ROMAN GLASS VASES. (APPROX. 6"
& 6.5" TALL).

(3) STEMMED CRYSTAL GLASSES WITH
GOLD DECORATION.

GROUP OF ASSTD. SILVER PLATED
ITEMS.

CONTEMPORARY NAVAJO VASE,
SIGNED RAMIRO VELOZ C. (STAND
NOT INCLUDED).

HAND PAINTED CHINESE HEXAGONAL
VASE WITH RAISED PEONY MOTIF.
(APPROX. 11.5" TALL).

SILVER PLATED FIGURAL COMPOTE
WITH ETCHED GLASS BOWL.

LARGE CHINESE BRUSH POT. (APPROX.
9" X 8").

CLAY BUST INITIALED F.D. (APPROX.
13.5" TALL).

GROUP OF ASSTD. SILVER PLATED
ITEMS.

EARLY 20TH C. HUMIDOR.
CONTEMPORARY TEA CADDY.

(2) CHINESE MARINER'S COMPASSES.
(6) LIMOGES TRANSFERWARE DISHES.

WEDGWOOD BICENTENNIAL MUG
WITH BOX.

728.

729.

730.

731.

732.

733.

734.

735.

736.

737.

738.

739.

740.

741.

742.

743.

744,

745.

746.

747.

748.

749.

750.

(2) DISNEY BOOKS; THE ART OF
HERCULES (SIGNED) AND THE ART OF
LION KING.

SHELF OF ASSTD. COOKBOOKS.

(3) SHELVES OF SCI-FI PAPERBACKS.
SHELF OF BOOKS.

SHELF OF BOOKS.

SHELF OF BOOKS.

(2) SHELVES OF CATALOGS.

SHELF OF BOOKS.

THOMASVILLE 5-SECTION DISPLAY
UNIT.

UPHOLSTERED OVERSIZED LOVESEAT

KRANICH & BACH BABY GRAND
PIANO.

OPEN SHELF 4-DOOR DISPLAY.

CONTEMPORARY WOOL RUG.
(APPROX. 7' X 5').

MARBLE TOP OAK CHEST.

STAINLESS STEEL FLATWARE
SERVICE IN CASKET.

(2) PAINTED LIDDED CHESTS.

SET OF (4) BALLOON BACK CHAIRS
WITH WICKER SEATS AND A PAIR OF
FLORAL UPHOLSTERED CHAIRS.

(6) BOXES OF RECORDS.

CONTEMPORARY BEVELED GLASS
TOP COFFEE TABLE.

(5) FRAMED WOODBLOCK PRINTS.
(4) ASSTD. TABLE LAMPS.
ORIENTAL 5-DRAWER CHEST.

(6) HAND BLOWN STEMMED GLASSES
MARKED BESOFF.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



751.

752.

753.

754.

755.

756.

757.

758.

759.

760.

761.

762.

763.

764.

765.

766.

767.

768.

769.

770.

771.
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(2) ROYAL WORCESTER PITCHERS.
(2) CANNONS.

PAIR OF OPERA GLASSES.

(2) LACQUERED BOXES WITH MISC.
MINIATURES AND HAND DECORATED
EGGS.

(2) ROYAL DOULTON FIGURES.

(5) BOHEMIAN STEMMED GLASSES
AND (2) CHAMPAGNE FLUTES.

(4) BLUE AND WHITE PORCELAIN
PLATES.

PAIR OF SHEFFIELD SILVER PLATED
TELESCOPIC CANDLESTICKS.

PICKARD "ABRAHAM LINCOLN"
LIMITED EDITION PLATE WITH
PRESENTATION BOX.

COLLECTION OF CARVED STONE
ANIMAL FIGURES.

GROUP OF ASSTD. WOMEN'S CLOTHES
INCL. BLOUSES, COATS AND DRESSES.

FUR STOLE AND WHITE CASHMERE
STYLE COAT.

(3) WOMEN'S COATS; CASHMERE,
LEATHER AND A WINTER COAT.

(4) SPORTS JERSEYS.

GROUP OF VINTAGE WOMEN'S
CLOTHING.

FUR STOLE.
GROUP OF ASSTD. TABLE LINENS.
GROUP OF ASSTD. LADIES' FASHIONS.

POLO RALPH LAUREN DOWN HOODED
COAT.

SETH THOMAS AND SESSIONS
MANTEL CLOCKS.

SHELF OF CERAMIC AND GLASS
DECORATIVE ITEMS.

772.

773.

774.

775.

776.

777.

778.

779.

780.

781.

782.

783.

784.

785.

786.

787.

788.

789.

790.

791.

792.

793.

SHELF OF ORIENTAL ITEMS.

SHELF OF ORIENTAL ITEMS INCL.
SEATED BUDDHA.

SHELF OF COLLECTIBLE LIQUOR
DECANTERS. (APPROX. 8).

SHELF OF CHRISTMAS DECORATIONS

SHELF OF ETCHED GLASS STEMWARE
DRINKING GLASSES AND PITCHERS.

SHELF OF TAPERED CANDLES.

SHELF OF HOUSEHOLD AND
DECORATIVE ITEMS.

SHELF OF VINTAGE CAMERAS AND
ACCESSORIES.

SHELF OF ASSTD. ITEMS INCL.
CLOCKS, BUTTONS AND EPHEMERA.

SHELF OF ASSTD. FLATWARE.

SHELF OF ORIENTAL CHINA AND
KNICK KNACKS.

SHELF OF ASSTD. FINE CHINA.

SHELF OF ORIENTAL ITEMS, AIRCRAFT
RELATED MATERIALS AND FIELD
GLASSES.

SHELF OF STEMWARE.

SHELF OF DECORATIVE ORIENTAL
ITEMS.

SHELF OF GLASSWARE INCL.
FOSTORIA.

SHELF OF KITCHENWARE.
SHELF OF KITCHENWARE.
SHELF OF GLASSWARE AND MISC.

LARGE SHELF OF HOLIDAY
DECORATIONS.

(3) CERAMIC FIGURAL COOKIE JARS.

SHELF OF COLORED GLASS
STEMWARE.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



794.

795.

796.

797.

798.

799.

800.

801.

802.

803.

804.

805.

806.

807.

808.

809.

810.

811.

812.

813.

814.

815.
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SHELF OF KNICK KNACKS, VASES,
BOOKENDS AND SILVERPLATE.

SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.
SHELF OF ASSTD. VACUUM TUBES.
SHELF OF TOOLS AND FLASHLIGHTS
SHELF OF POTTERY VASES.

(2) SHELVES OF KNICK KNACKS,
POTTERY AND GLASS.

SERIES OF (7) AQUATIC TROPICAL
PRINTS BY DARRELL HOOK.

SHELF OF CHINA AND GLASSWARE.

SHELF OF ORIENTAL DECORATIVE
ITEMS.

SHELF OF FIGURES AND KNICK
KNACKS.

SHELF OF DECORATIVE ITEMS AND
KNICK KNACKS.

SHELF OF CHINA, GLASS AND
KITCHENWARE.

GROUP OF PELICAN AND OTHER
STATUES.

SHELF OF AUTOMOTIVE TOOLS,
TESTING EQUIPMENT AND A "TINY
TIGER" GAS POWERED ENGINE.

SHELF OF COOKWARE AND SMALL
APPLIANCES.

SHELF OF POWER TOOLS.
SHELF OF ASSTD. VACUUM TUBES.
SHELF OF TOYS AND MISC.

SHELF OF DIVING GEAR INCL. MASKS,
FINS AND JACKETS.

SHELF OF POWER TOOLS.
SHELF OF ASSTD. VACUUM TUBES.

SHELF OF MOTOROLA WALKIE
TALKIES AND OTHERS.

816.

817.

818.

819.

820.

821.

822.

823.

824.

825.

826.

827.

828.

829.

830.

831.

832.

833.

834.

835.

836.

837.

838.

(2) SHELVES STORAGE CHESTS WITH
VARIOUS ELECTRICAL SUPPLIES.

LARGE SHELF OF HAND TOOLS.

SHELF OF STORAGE CHESTS WITH
VARIOUS ELECTRICAL SUPPLIES.

SHELF OF BATTERIES AND CHARGERS.
SHELF OF ASSTD. HAND TOOLS.

SHELF OF ASSTD. HAND TOOLS.
SHELF OF ASSTD. HAND TOOLS.

SHELF OF POWER TOOLS.

SHELF OF TOOLS INCL. DREMEL
ROTARY TOOL.

SHELF OF POWER TOOLS;
RECIPROCATING SAW, CIRCULAR
SAW, PLUNGE ROUTER AND SANDER.
SHELF OF KITCHENWARE.

(2) FRESNEL 12" THEATER LIGHTS. (1
WITH CASE).

KENMORE MICROWAVE.
(4) SCUBA TANKS.

CRAFTSMAN POWER TOOL SET IN
CASE.

BOGEN MODEL 3050 TRIPOD.

DIRT DEVIL "EASY LITE" VACUUM
CLEANER.

SHELF OF CAMOUFLAGE FATIGUES.

T-SQUARE, IRONING BOARD AND A
WALKING STICK.

(3) YNATRAN LIGHT STANDS.
BOX OF LASER DISCS.

HOOVER VACUUM, SONY STEREO AND
A CLOCK.

GROUP OF FISHING POLES.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



839.

840.

841.

842.

843.

844.

845.

846.

847.

848.

849.

850.

851.

852.

853.

854.

855.

856.

857.

858.

859.

860.
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APEX DVD PLAYER, SANYO
TURNTABLE AND A FISHER STEREO.

(3) ELECTRIC TYPEWRITERS.

(2) BAMBOO BASKETS.

SHELF OF SCUBA EQUIPMENT.
SHARP CAROUSEL MICROWAVE.

RADIO SHACK AMP AND RELATED
ITEM.

SHELF OF CAMOUFLAGE FATIGUES.

SHELF OF BOOTS AND HOUSEHOLD
ITEMS.

HITACHI H65 ELECTRIC JACK
HAMMER WITH CASE.

PELONIS SPACE HEATER AND A
EUREKA CANISTER VACUUM.

KIRBY VACUUM CLEANER WITH
ACCESSORIES.

(4) BOXES OF RECORDS.

2-SECTION CRAFTSMAN STACKING
TOOL CHEST WITH CONTENTS.

GE "POT SCRUBBER" DISHWASHER.

1960S OHLSSON & RICE "TINY TIGER"
GAS POWERED GENERATOR.

HEGNER MULTIMAX VARIABLE SPEED
18" SCROLL SAW ON STAND.

CRAFTSMAN CHROME PEDESTAL
TABLE WITH CHAIR.

WALKER AND A CANE.
(2) DECORATIVE TABLE LAMPS.

CIRCA 1970S DRESSER WITH 2
MIRRORS.

BEVELED GLASS MIRROR.

SET OF (4) ORIENTAL PANELS
DEPICTING DRAGONS IN RELIEF.

861.

862.

863.

864.

865.

866.

867.

868.

869.

870.

871.

872.

873.

874.

875.

876.

8717.

878.

879.

880.

CIRCA 1940S MAHOGANY CHEST WITH
TALL GALLERY TOP AND MIRROR.

(3) TABLE LAMPS INCL. PAIR OF
HOBNAIL LAMPS.

CONTEMPORARY OAK ROLL TOP
DESK.

OAK FUTON BED. (NO HARDWARE).
(4) ASSTD. CABINETS INCL. TAMBOUR.

(2) FRAMED PELICAN WATERCOLORS
SIGNED.

(4) PCS. OF DECORATIVE ARTWORK
CIRCA 1930S JACOBEAN DINING
TABLE WITH 6 CHAIRS AND AN
ASSOCIATED CHAIR.
CONTEMPORARY SOFA TABLE.

CONTEMPORARY WOOL RUG.
(APPROX. 8' X 5').

VIOLIN WITH BOW AND CASE. PAPER
LABEL STATES "MADE IN
CZECHOSLOVAKIA".
CONTEMPORARY 5-DRAWER CHEST.
FRAMED MIRROR.

CARVED MIDDLE EASTERN 4-PANEL
SCREEN.

DINING TABLE WITH 8§ CHAIRS, 4-
DOOR CHINA CABINET AND A LIFT
TOP SERVER.

BUFFET DEUX CORPS WITH BEVELED
MIRROR BACK.

CIRCA 1930S FULL SIZE SLEIGH BED.
(2) ORIENTAL FRAMED PRINTS.

NORITAKE "ANDREA" PORCELAIN
DINNER SERVICE.

CONTEMPORARY WOOL CARPET.
(APPROX. 10' X 8).

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



881.

882.

883.

884.

885.

886.

887.

888.

889.

890.

891.

892.

893.

894.

895.

896.

897.

898.

899.
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WILLIAM AND MARY STYLE OAK
DROP LEAF GATE LEG TABLE.

CONTEMPORARY 2-DOOR PINE
CABINET.

FRAMED PICTURE.

HAND KNOTTED ORIENTAL RUG.
(APPROX. 12' X 9).

CARVED OAK SINGLE DOOR CABINET.

GROUP OF ASSTD. FRAMED AND
UNFRAMED ART. (APPROX. 13).

GROUP OF FRAMED ARTWORK.
(APPROX. 12).

ORIENTAL STYLE INDOOR STONE
WATER FEATURE.

PAINTED 2-DRAWER OVAL SIDE
TABLE.

HENREDON OVERSIZED
UPHOLSTERED CHAIR.

PAIR OF JOHN KOLBY AND SONS
SPINDLE BACK CHAIRS AND A
ROCKER.

BEIDERMEIER STYLE 3-DRAWER
GLASS FRONT BOOKCASE CABINET.

HAVILAND "GRAMMERCY"
PORCELAIN DINNER SERVICE FOR 14.
(APPROX. 85 PCS).

CONTEMPORARY OAK DINING TABLE
6 CHAIRS AND 2 LEAVES.

(3) SIDE CHAIRS.
MAHOGANY 5-DRAWER TALL CHEST.

(2) FOLDING CHAIRS AND AN
ADJUSTABLE STOOL.

ORIENTAL TANSU STYLE 2-DOOR LOW
CHEST.

MAHOGANY 3-TIER TABLE, MARBLE
TOP SIDE TABLE AND A PAINTED SIDE
TABLE.

900.

901.

902.

903.

904.

905.

906.

907.

908.

909.

910.

911.

912.

913.

914.

915.

916.

917.

918.

919.

920.

CONTEMPORARY DESK.
CONTEMPORARY BAKER'S RACK.

CONTEMPORARY OAK 2-DOOR
WARDROBE.

PINE BOOKSHELF UNIT AND A PINE 2-
DOOR CUPBOARD.

PAIR OF POTTERY TABLE LAMPS.
SET OF (4) ORIENTAL PANELS.

ART DECO STYLE 4-DRAWER CHEST,
NIGHTSTAND AND 2 END PIECES FOR
A VANITY DESK.

(5) PCS. OF MIDDLE EASTERN ART
INCL. BATIK.

"CAL SHOPS" CHINA CABINET AND A
CHEST OF DRAWERS.

ORIENTAL STAND AND DISPLAYS.

FRAMED OIL ON CANVAS,
LANDSCAPE, SIGNED.

DROP SIDE SEWING CART.

LIGHTED WALL DISPLAY.

3-DRAWER CHEST.

FRAMED OIL ON CANVAS,
CONTINENTAL STREET SCENE, SIGNED
LOWER LEFT. (APPROX. 25" X 20").

LIFT TOP SEWING TABLE WITH
EXTENSION.

SHELF OF OFFICE SUPPLIES AND
ELECTRONICS.

(2) SHELVES OF HOLIDAY
DECORATIONS.

SHELF OF CANDLESTICKS AND
PUMPKIN TEAPOT.

SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS.

SHELF OF KNICK KNACKS AND
DECORATIVE ITEMS.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



921.

922.

923.

924.

925.

926.

927.

928.

929.

930.

931.

932.

933.

934.

935.

936.

937.

938.

939.

940.

941.

942.

943.
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SHELF OF MILK GLASS ITEMS.

(2) SHELVES OF ELECTRONICS.
SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.
SHELF OF STUFFED ANIMALS.
SHELF OF GLASSWARE.

SHELF OF HOLIDAY DECORATIONS.

(2) SHELVES OF VINTAGE CHRISTMAS
ORNAMENTS.

SHELF OF VINTAGE GLASSWARE INCL.

DEPRESSION.

SHELF OF HOLIDAY ORNAMENTS.
SHELF OF KNICK KNACKS, CARNIVAL
GLASS, COOKIE JARS AND
GLASSWARE.

SHELF OF KNICK KNACKS.

(2) SHELVES OF CHRISTMAS
ORNAMENTS.

SHELF OF KNICK KNACKS.

SHELF OF HOUSEHOLD AND
DECORATIVE ITEMS.

SHELF OF TOYS AND DECORATIVE
ITEMS.

PAIR OF CHINESE ELM GATE DOORS.
4-PANEL ROOM DIVIDER.
GROUP OF DECORATIVE ARTWORK.

GROUP OF DECORATIVE ARTWORK.
).

FLORAL UPHOLSTERED ARMCHALIR.
VINTAGE METAL RUNNER SLED.
KITCHEN TABLE WITH 3 CHAIRS.
STANLEY FURNITURE MIRRORED

HEADBOARD WITH 2 SIDE CABINETS
AND A NIGHTSTAND.

944.

945.

946.

947.

948.

949.

950.

951.

952.

953.

954.

955.

956.

957.

958.

959.

960.

961.

962.

963.

964.

OAK 3-PC BEDROOM SET PLUS AN
OTTOMAN INCL. 3-DRAWER CHEST,
TALL BOY AND A BOOKCASE.

CONTEMPORARY CIRCULAR COFFEE
TABLE.

PEDESTAL CAFETERIA TABLE.
MULTI LEVEL NARROW GAUGE
MODEL TRAIN TABLE. (APPROX. 8' X
3.

SINGER SEWING MACHINE IN
CABINET.

PINE KITCHEN TABLE.
FOLDING 4-SHELF BOOKCASE.

MAHOGANY DINING TABLE WITH 2
CHAIRS AND 3 LEAVES.

COLLECTION OF ASSTD. FRAMED
ARTWORK, PRINTS AND PICTURES.
(APPROX. 14).

ORIENTAL BEIGE AND FLORAL RUG.
(APPROX. 10' X 8).

KENMORE REFRIGERATOR / FREEZER.

CONTEMPORARY TABLE WITH 2
CHAIRS AND 1 LEAF.

CIRCA 1920S MAHOGANY CANOPY
BED.

SILK UPHOLSTERED 3-SEAT SOFA.
PEDESTAL TABLE.

BURKE INC. MID 20TH C. LAMINATED
TOP CIRCULAR TULIP TABLE WITH 4
SWIVEL BUCKET CHAIRS.

PAIR OF MAHOGANY DINING CHAIRS.
(2) HAND KNOTTED WOOL RUNNERS.
WOOL RUG. (APPROX. 7' X 5").

GILT PAINTED METAL HEADBOARD.

STONE GARDEN STATUE.

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



965.

966.

967.

968.

969.

970.

971.

972.

973.

974.

975.

976.

977.

978.

979.

980.

981.

982.

983.

984.

985.

986.

987.

988.
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3-TIER WIRE WORK PLANT STAND.

(4) ASSTD. PHOTOGRAPHER'S BACK
DROPS.

STONE GARDEN STATUE AND
UMBRELLA.

(2) BOXES OF GLASS MOSAIC TILES.
(2) BOXES OF GLASSWARE.
12 GAL. SHOP VAC.

(4) BOXES OF KNICK KNACKS,
GLASSWARE AND LINENS.

(3) BOXES OF GLASSWARE.
BOX OF KNICK KNACKS.

BOX OF CORDS, EXTENSION LEADS.
BOX OF DISHWARE.

BOX OF THROW PILLOWS.

IRONING BOARD, STEP STOOL,
FOLDING CHAIR AND A PET CAGE.

OFFICE CHAIR.

(4) SHELVES OF FAUX CHRISTMAS
TREES.

FOLDING TABLE AND CHAIR.

GROUP OF ASSTD. FURNITURE AND
CRATES.

2-DOOR CABINET.
INDOOR SAUNA.

ROCKWELL MODEL 10 CONTRACTOR'S
SAW.

BOSCH DISHWASHER.
(2) METAL FILE CABINETS ON STAND.
(5) BENTWOOD CHAIRS.

CONTEMPORARY MARBLE CONSOLE
STAND. (APPROX. 108" X 20" X 24").

989.

990.

991.

992.

993.

994.

995.

996.

997.

998.

999.

1000.

1001.

1002.

1003.

1004.

1005.

1006.

1007.

1008.

1009.

1010.

1011.

1012.

STEAMER TRUNK.

(11) BOXES OF ASSTD. CHINA.
SHELF OF HOLIDAY DECORATIONS.
CONTEMPORARY OFFICE DESK.

(4) BOXES OF KNICK KNACKS AND
VHS TAPES.

(4) BOXES OF HOUSEHOLD ITEMS.
SHELF OF CHRISTMAS DECORATIONS
(4) ASSTD. TRUNKS.

(2) BOXES OF KITCHENWARE.

(3) STORAGE TRUNKS.

MOTORIZED STAIR LIFT.

(4) PCS. OF PATIO FURNITURE.

(2) REDWOOD PATIO TABLES.

GLASS TOP PATIO TABLE WITH 4
WEBBED CHAIRS.

RESTORATION HARDWARE PATIO
TABLE WITH 6 CHAIRS AND
UMBRELLA.

PUSH MOWER.

GROUP OF ASSTD. PATIO FURNITURE.
SHELF OF GARDEN TOOLS.

SAW TABLE, WORKMATE BENCH AND
A PAIR OF CAR RAMPS.

(6) PCS. OF WICKER FURNITURE.
(2) METAL CHAIRS.

BABY CRIB.

(2) ETAGERES.

(2) CLAMPS, LEVEL AND T-SQUARE

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS



